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С О С Т А В
региональных предметно-методических комиссий всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 учебном году

Английский язык
Шилова Екатерина Анатольевна, заведующая кафедрой зарубежной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук, доцент, председатель комиссии; 
члены комиссии:
Григорьева Екатерина Михайловна, доцент кафедры зарубежной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук;
Пастухова Елена Николаевна, доцент кафедры зарубежной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук;
Полякова Елена Александровна, доцент кафедры зарубежной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук.

Астрономия
Минеев Леонтий Иванович, заведующий кафедрой фундаментальной физики и нанотехнологий Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат физико-математических наук, доцент, председатель комиссии;
члены комиссии:
Железнов Антон Геннадьевич, доцент кафедры фундаментальной физики и нанотехнологий Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат технических наук.

Биология
Чудненко Дмитрий Евгеньевич, доцент кафедры биологии, заместитель директора Института математики, информационных технологий и естественных наук по образовательной деятельности, ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат  биологических наук, председатель комиссии;
члены комиссии:
Сенюшкина Ирина Вячеславовна, доцент кафедры биологии  Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат биологических наук;
Курганов Антон Александрович, доцент кафедры биологии Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет» кандидат  биологических наук.

География
Шептуховский Михаил Васильевич, профессор кафедры истории, географии и экологии Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», доктор педагогических наук, председатель комиссии;
члены комиссии
Новичков Дмитрий Вадимович, доцент кафедры истории, географии и экологии Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат географических наук
Марков Дмитрий Сергеевич, доцент кафедры истории, географии и экологии Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат географических наук
Малыгин Александр Дмитриевич, старший преподаватель кафедры истории, географии и экологии Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет».

Информатика
Данилова Светлана Вадимовна, заведующий кафедрой информационных технологий и прикладной математики Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат экономических наук, доцент – председатель комиссии;
Члены комиссии:
Журавлев Арсений Юрьевич, руководитель базовой кафедры «Инвольта» Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат экономических наук, доцент;
Хашин Сергей Иванович, доцент кафедры информационных технологий и прикладной математики Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат физико-математических наук;
Власов  Евгений Викторович, доцент кафедры фундаментальной математики Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат физико-математических наук.

Искусство (МХК)
Алексеева Мария Юрьевна, доцент кафедры культурологии и изобразительного искусства Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат культурологии, председатель комиссии;
члены комиссии:
Самсонова Ирина Васильевна, доцент кафедры культурологии и изобразительного искусства Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат культурологии;
Овчинников Денис Павлович, старший преподаватель кафедры культурологии и изобразительного искусства, Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук;
Петушкова Елена Николаевна, старший преподаватель кафедры культурологии и изобразительного искусства, Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет».

Испанский язык
Дебов Валерий Михайлович, доцент кафедры зарубежной филологии ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук, председатель комиссии.
члены комиссии:
Ополовникова Мария Владимировна, доцент кафедры зарубежной филологии ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», 
кандидат филологических наук.

История
Комиссарова Ирина Анатольевна, доцент кафедры истории России Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат исторических наук, председатель комиссии.
члены комиссии:
Точенов Сергей Валерьевич, доцент кафедры истории России Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат исторических наук.

Итальянский язык
Григорьева Екатерина Михайловна, доцент кафедры английской филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук – председатель комиссии;
члены комиссии:
Дебов Валерий Михайлович, доцент кафедры зарубежной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук.

Китайский язык
Ибрагим Ирина Александровна, заведующая Центром русистики и международного образования ФГБОУ ВО "Ивановский государственный университет", кандидат филологических наук,  доцент, председатель комиссии;
Члены комиссии:
Лю Дзя Ми, аспирантка 3-го года обучения, ФГБОУ ВО "Ивановский государственный университет", бакалавр филологии, магистр;
Канафиев Ринат Нуруллаевич, доцент Центра русистики и международного образования ФГБОУ ВО "Ивановский государственный университет", кандидат филологических наук;
Цзин Чжан, магистрантка1-го года обучения, ФГБОУ ВО "Ивановский государственный университет".

Литература
Павловская Ольга Алексеевна, доцент кафедры отечественной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук, председатель комиссии;
члены комиссии:
Лакербай Дмитрий Леонидович, доцент кафедры отечественной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук.
:
Математика
Власов Евгений Викторович, доцент кафедры фундаментальной математики Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат физико-математических наук, председатель комиссии;
члены комиссии:
Кононенко Павел Геннадьевич, доцент кафедры фундаментальной математики Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат физико-математических наук;
Шмелева Анна Фаритовна, старший преподаватель кафедры фундаментальной математики Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет».

Немецкий язык
Кокурина Инна Владимировна, доцент кафедры зарубежной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук, председатель комиссии; 
члены комиссии:
Ополовникова Мария Владимировна, доцент кафедры зарубежной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук.

Обществознание
Звонарева Александра Евгеньевна, доцент кафедры социологии социальной работы  и управления персоналом Института социально-экономических наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат социологических наук, председатель комиссии;
члены комиссии:
Кареев Дмитрий Валериевич, доцент кафедры социологии социальной работы  и управления персоналом Института социально-экономических наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат исторических наук;
Яковлева Ирина Игоревна, старший преподаватель кафедры социологии и управления персоналом Института социально-экономических наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет».

Основы безопасности жизнедеятельности (ОБЖ)
Самсонова Ирина Васильевна, доцент кафедры безопасности жизнедеятельности и адаптивной физической культуры Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат культурологии – председатель комиссии; 
члены комиссии:
Гинко Владимир Иванович, доцент кафедры безопасности жизнедеятельности и адаптивной физической культуры Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат педагогических наук.

Право
Петрова Екатерина Алексеевна, заведующая кафедрой сравнительного правоведения и правотворчества юридического факультета ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат юридических наук, доцент, председатель комиссии;
члены комиссии:
Соколова Ольга Владимировна, декан юридического факультета ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат юридических наук, доцент;
Степанова Ирина Борисовна, доцент кафедры уголовного права и процесса юридического факультета ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат юридических наук.




Русский язык
Зайцева Светлана Николаевна, доцент кафедры отечественной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук, председатель комиссии;
члены комиссии:
Сотова Ирина Алексеевна, и. о. заведующего кафедрой отечественной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», доктор педагогических наук;
Суворова Наталья Владимировна, доцент кафедры отечественной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук;
Хуснутдинов Арсен Александрович, профессор кафедры отечественной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук;
Шишлова Ирина Юрьевна, старший преподаватель кафедры отечественной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет.

Технология
Рябова Ольга Николаевна, заведующая кафедрой технологии, экономики и сервиса  Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат педагогических  наук, председатель комиссии;
члены комиссии:
Романова Каринэ Евгеньевна, профессор кафедры технологии, экономики и сервиса Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», доктор педагогических  наук;
Зинченко Оксана Вячеславовна, доцент кафедры технологии, экономики и сервиса Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат экономических  наук;
Тараров Александр Германович, доцент кафедры технологии, экономики и сервиса Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат технических наук;
Козлов Евгений Борисович, преподаватель кафедры технологии, экономики и сервиса Шуйского филиала ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет»

Физика
Минеев Леонтий Иванович, заведующий кафедрой фундаментальной физики и нанотехнологий Института математики, информационных технологий и естественных наук  ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат физико-математических наук, доцент, председатель комиссии;
члены комиссии:
Хромова Лариса Анатольевна, доцент кафедры фундаментальной физики и нанотехнологий, Института математики, информационных технологий и естественных наук  ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат педагогических наук.

Физическая культура
Соколов Евгений Евгеньевич, заведующий кафедрой физической культуры и БЖД Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат педагогических наук, доцент, председатель комиссии;
члены комиссии:
Кумирова Ксения Александровна, доцент кафедры физической культуры и БЖД Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет».
Роганова Юлия Николаевна, доцент кафедры физической культуры и БЖД  Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат педагогических наук. 

Французский язык
Трофименко Татьяна Михайловна, старший преподаватель кафедры иностранных языков Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», председатель комиссии; 
члены комиссии:
Дебов Валерий Михайлович, доцент кафедры зарубежной филологии Института гуманитарных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат филологических наук.

Химия
Кустова Татьяна Петровна, директор Института математики, информационных технологий и естественных наук, заведующая кафедрой фундаментальной и прикладной химии ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», профессор, доктор химических наук, председатель комиссии;
Члены комиссии: 
Лапыкина Елена Андреевна, доцент кафедры фундаментальной и прикладной химии Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат химических наук;
Магдалинова Наталья Александровна, доцент кафедры фундаментальной и прикладной химии Института математики, информационных технологий и естественных наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат химических наук.

Экология
Гущин Андрей Андреевич, заведующий кафедрой промышленной экологии ФГБОУ ВО «Ивановский государственный химико-технологический университет», доцент, кандидат химических наук, председатель комиссии;
члены комиссии:
Егоров Сергей Владимирович, заведующий кафедрой инфекционных и паразитарных болезней имени академика РАСХН  Ю.Ф. Петрова, ФГБОУ ВО  «Ивановская государственная сельскохозяйственная академия имени  академика Д.К. Беляева», доцент, доктор биологических наук;
Гусева Анна Юрьевна, заместитель директора по работе с одаренными детьми ГАУДПО ИО «Университет непрерывного образования и инноваций», кандидат биологических наук;
Гриневич Владимир Иванович, профессор кафедры  промышленной экологии ФГБОУ ВО «Ивановский государственный химико-технологический университет», доктор химических наук;
Агапова Ирина Борисовна, доцент кафедры биологии ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат биологических наук.

Экономика
Николаева Елена Евгеньевна, заведующая кафедрой экономической теории, экономики и предпринимательства Института социально-экономических наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», доктор экономических наук, председатель комиссии;
члены комиссии: 
Иродова Елена Евгеньевна, профессор кафедры экономической теории, экономики и предпринимательства Института социально-экономических наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», доктор экономических наук;
Езерская Светлана Геннадьевна, доцент кафедры экономической теории, экономики и предпринимательства Института социально-экономических наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат экономических наук;
Боровкова Наталия Владимировна, доцент кафедры экономической теории, экономики и предпринимательства Института социально-экономических наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат экономических наук;
[bookmark: _GoBack]Плетюхина Светлана Альбертовна доцент кафедры финансов, бухгалтерского учета и банковского дела Института социально-экономических наук ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», кандидат экономических наук.
