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После проведения процедуры рассмотрения апелляционных заявлений оформляются итоговые протоколы заседания жюри с утверждением итоговых ведомостей оценки олимпиадных работ школьного этапа по каждому предмету в каждой параллели классов. Итоговые ведомости оценки олимпиадных работ оформляются как рейтинговая таблица результатов участников, представляющая собой ранжированный список, расположенных по мере убывания набранных участниками баллов. 
Квота победителей и призеров составляет не более 30 % от общего числа участников Олимпиады по каждому общеобразовательному предмету. 
Участники муниципального этапа Олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов, признаются победителями муниципального этапа Олимпиады при условии, что количество набранных ими баллов равно или превышает 50% от максимально возможных. При наличии нескольких участников олимпиады, набравших наибольшее количество баллов, все они признаются победителями. В случае, когда победители не определены, на муниципальном этапе Олимпиады определяются только призеры.
Призерами муниципального этапа Олимпиады в пределах установленной квоты победителей и призеров признаются все участники Олимпиады, следующие в итоговой таблице за победителями. В случае, когда у участника, определяемого в пределах установленной квоты в качестве призера, оказывается количество баллов такое же, как и у следующих за ним в итоговой таблице, то все участники, имеющие равное с ними количество баллов и превышающее 40 % от максимально возможных, становятся призерами, в противном случае все участники с одинаковым количеством баллов не признаются призерами.
Для малочисленных олимпиад (до 10 человек) количество победителей и призеров муниципального этапа Олимпиады определяется следующим образом: победителем становится участник, набравший количество баллов, превышающие 50% от максимально возможных баллов, призером – участник, набравший количество баллов, превышающее 40% от максимально возможных баллов.
Статус участника Олимпиады «победитель», «призер», «участник» заносится в итоговую ведомость оценки олимпиадных работ. Протоколы и результаты (рейтинг победителей и рейтинг призёров) школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету утверждаются организатором и публикуются на официальном сайте организатора Олимпиады в сети «Интернет» не позднее 7-ми рабочих дней со дня проведения олимпиады по предмету.
Победители и призёры муниципального этапа награждаются дипломами отдела образования администрации Заволжского муниципального района.


