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Приложение 2 к приказу 
Департамента образования 
Ивановской области
от 26.09.2023 № 1113-о
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выдачи комплектов материалов для проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников 2023-2024 учебного года

Общие положения
Порядок выдачи комплектов материалов для проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников 2023-2024 учебного года (далее – Порядок) устанавливает механизм направления комплектов материалов (далее – Комплекты) от регионального координатора муниципальным координаторам, а также требования к сохранению конфиденциальности информации о содержании Комплектов всеми участниками, задействованными в передаче.
Настоящий Порядок нацелен на обеспечение объективности проведения муниципального этапа Олимпиады, достоверность результатов участников.
Решения по вопросам, не описанным настоящим Порядком, принимаются организатором муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада) по согласованию с региональным координатором.
Передача осуществляется по защищенным каналам взаимодействия Департамента образования Ивановской области (далее – Департамент) с муниципальными органами управления образованием.

Содержание Комплектов
Комплект по каждой предметной олимпиаде включает:
задания (зашифрованы),
критерии оценивания и ответы (зашифрованы),
требования (правила) проведения (в открытом доступе),
контакты разработчиков (в открытом доступе),
иная информация, необходимая для заблаговременной подготовки (в открытом доступе).
Информация открытого доступа по всем предметам заблаговременно направляется муниципальным координаторам до начала муниципального этапа Олимпиады. Задания, критерии оценивания и ответы направляются муниципальным координаторам в день олимпиады.

Участники передачи Комплектов
В передаче Комплектов участвуют:
региональный координатор – обеспечивает направление Комплектов по защищенным каналам связи;
муниципальные координаторы Олимпиады или ответственные за тиражирование, назначенные приказом  муниципального органа управления образованием (далее – МОУО), – обеспечивают прием Комплектов, их хранение, расшифровку и тиражирование.
Лица, участвующие в передаче Комплектов, несут ответственность за их конфиденциальность на своем этапе передачи.

Механизм передачи
Комплекты передаются по защищенным каналам связи между Департаментом, МОУО и образовательными организациями в зашифрованном виде. 
Расшифровка Комплектов (части «Задания», «Критерии оценивания и ответы») и тиражирование осуществляется под видеонаблюдением в режиме офлайн. Видеофиксации подлежит помещение расшифровки и тиражирования (до момента упаковки) без «слепых зон». Перед началом расшифровки муниципальный координатор или ответственный за тиражирование отчетливо называет дату и предмет. По запросу видеозапись предоставляется в Департамент.
После тиражирования задания упаковываются в конверт (ы), вскрывать который (ые) запрещено до момента выдачи участникам в аудитории. 
Запрещается пересылать Комплекты по электронной почте, мессенджерам, размещать их в сети «Интернет» или предавать их огласке каким-либо иным способом.

Сроки передачи
Комплект (часть «Задания») по соответствующему предмету направляется в день проведения Олимпиады не позднее 8.00, Комплект (часть «Критерии оценивания и ответы») – через 1 астрономический час после проведения предметной олимпиады.
Пароль к Комплекту (части «Задания») передается вместе с Комплектом (частью «Задания).
Пароль к Комплекту (части «Критерии оценивания и ответы») направляется вместе Комплектом (частью «Критерии оценивания и ответы») через 1 астрономический час после завершения предметной олимпиады.


